



**Екатерина Викторовна Исаева,**  
библиотекарь 1 категории  
библиотеки-филиала № 10 СПб ГБУК  
«ЦБС Калининского района»,  
Санкт-Петербург  
ekaterina.isaeva.spb@gmail.com

## Журнал, который делают дети



С начала 2019 года в детской библиотеке-филиале № 10 СПб ГБУК «ЦБС Калининского района» юные читатели издают собственный журнал «В десятку!». Это своего рода игра – игра в писателя, репортера, редактора, издателя, но в то же время – это игра всерьез.

Письменное творчество всегда было и будет популярно – просто потому что детям и подросткам необходимо делиться с кем-то своими выдумками, идеями, мыслями, шутками; потому что в определенном возрасте мы начинаем чувствовать силу слова; потому что постепенно копится читательский опыт – и часто этот опыт стремится хоть немножко перерасти в писательский. В детстве мы заводили анкеты-опросники, делали стенгазеты, писали стихи на полях школьных тетрадей. Наши дети размещают посты в соцсетях, ведут блоги – каждому есть, что сказать миру, и каждый ждет отклика. Ведь пресловутые лайки (если мы говорим сейчас о личном творчестве, а не о коммерческом проекте) – это доказательство того, что твои слова важны, тебя слышат.

Создавать новое – увлекательнейшее занятие само по себе, но еще интереснее, когда творчество воплощается в конкретный, материальный продукт, который нужен не только автору, но и другим. В прошлом году у нас появилась идея – объединить творческие работы наших читателей в печатном журнале, который можно было бы

